
( 1 )

適 性 検 査 解 答 用 紙 （ Ⅰ ）

受検番号

１ (1)
ｼ

(2) ②
拝見

③
充実

(3) 間違っている慣用表現 正しい慣用表現

気が置ける → 気が置けない

(4)
たづさへ → たずさえ

(5)
一致団結

(6) 私 は 将 来 薬 剤 師 に な り た い の で 、 そ の 夢 に 向

か っ て ま ず は 勉 強 を し っ か り が ん ば り た い 。

高 校 は 様 々 な 中 学 校 か ら 生 徒 が 入 学 し て く る

の で 、 友 人 を 多 く 作 り 、 お 互 い に 励 ま し 合 っ

て ３ 年 間 で 大 き く 成 長 し た い 。 勉 強 だ け で な

く 、 学 校 祭 な ど の 学 校 行 事 で は 仲 間 と 協 力 し

、 学 校 の 一 員 と し て 、 城 東 高 校 を 盛 り 上 げ て

い き た い 。

これより下には何も書かないこと

１ Ⅰ
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( 2 )

適 性 検 査 解 答 用 紙 （ Ⅱ ）

受検番号

２ (1)
国際連盟

(2)
多くの人といっしょに働くことで，社会に参加すること。

(3)
ウ

(4) １０日以内に衆議院を解散するか，総辞職をしなくてはならない。

(5)
銀行

３ (1)
ウ

(2)
６時間３０分

(3)
インドネシアからは資源が主に輸入されているのに対し，シンガポールは工業化が

進んでいるので，輸入品のほとんどが工業製品である。

これより下には何も書かないこと

２ ３ Ⅱ
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( 3 )

平成２５年度 岡山県立岡山城東高等学校 自己推薦による入学者選抜（普通科）

適 性 検 査 解 答 用 紙 （ Ⅲ ）

受検番号

４ (1)
５√２ cm

(2)
２４

(3)
全部で １００ 個 偶数は ５２ 個 (4) １５－５√５ m

５ (ｱ)
４４０

(ｲ)
８６４００

(ｳ)
２．０

６ (1)
窒素

(2)
カ → オ → ア → ウ

(3)
１５８ ｇ

７ (1)
反応１で信号が伝わる経路は ウ → イ → カ → オ → カ → ア → エ

であるが，反応２で信号が伝わる経路は ウ → イ → カ → ア → エ であり，

反応２は オ を経由しないため反応が速い。

(2)
ものを食べるとだ液が出る反応

８ (1)
Ｗｈｙ ｄｉｄ

(2)
イ

これより下には何も書かないこと

４ ５ ６ ７ ８ Ⅲ


